Errata.

_

.

Page, 27 2d column, line 51—Strike out "Sir."	Page 5, 1st column, line 33—Strike out " to the 21st," and insert " to the 22d."
Page 31, 1st column, line 45—In the 5th answer of Mr. Boisseau, after "of," insert "the comforts of."	Fage 6, 1st column, line 15—In the first answer of Mr. Burroughs, strike out "imcum-
Ibid, 2d column, line 8—In the 4th answer of Mr. B. Joliette, after "Mills," in- sert " or near the Rivers	" brances," and insert " in- " cumbrances." Ibid, 2d column, line 6—In the 9th answer of Mr.
" which lead to the Mills." Ibid Ibid, 41—In the 6th answer of Mr.	Burroughs, strike out "enact- "ed," and insert "created."
Mayrand, after "additional," insert "means."	Ibid, Ibid, line 31—In the I2th answer of Mr. Burroughs, after the first "of," and insert " such."
Page 33, 2d column, line 44—In the 1st answer of Mr. Martigny, stike out "seven," and insert "some."	Page 7, 2d column, line 34—In the 8th answer of Mr. Gerard, strike out " mortga-
	" gers," and insert " mort- " gagees."
38, 1st column, line 49—Strike out the second "the," and insert "this "	Page 13, 1st column, line 1—In the first answer of Mr. McPherson, after "are," insert " already."
APPENDIX (D.)	Page 14, 1st column, line 13—In the sixth answer of Mr. Lambe, strike out "mort- "gagee" and insert "mort- "gager."
Page 1, 2d column, line 10-Strike out " na."	Sager.
Ibid Ibid, 47-Strike out "to," and in- sert "for."	<i>Ibid</i> , <i>Ibid</i> , line 35—In the ninth answer of Mr. Lambe, strike out " par- " tially," and insert " partly."
Page 4, 2d column, line 51—Strike out " result." and insert " consequence."	<i>McCord</i> , strike out " their " creditors," and insert " the
9, 2d column, line 10—Strike out " two."	" creditor."
APPENDIX (E.)	Ibid, 2d column, line 14—In the 12th answer of Mr. McCord, strike out "cer- "tain," and insert "contain."
Page 3, 1st column, line 16—After " their, " insert " own."	Page 18, 1st column, line 7—In the 16th answer of Mr. Wagner, strike out the second " and," and insert " are."
4, 1st column, line 39—Strike out "Salariesre," and insert "salarics are."	Page 21, 1st column, line 17—In the 6th answer of Mr. Primrose, strike out "consi-
APPENDIX (F.)	" dered," and insert " consi- " cerable."
Page 1, 2d column, line 2-Strike out the first " the."	22, 2d column, lines 9-10-In the 4th answer of Mr. Cottrell, strike out "where
2,1st column, lines 9-10—Strike out "discumber," and insert "disincumber."	" some instances where," and insert " when."
3, 2d column, line 39—Strike out " tne," and in sert " the."	32, 2d column, line 25-In the 8th and 9th an- swers of Mr. Berckzy, after " not," insert " too."
4, 2d column, line 5-In the 3d answer of Mr. Holmes, strike out "Masters," and insert "Master."	